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CONVOCATORIA 

 
Convocase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo Pleno da Excma. Deputación 
Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día VINTE E CINCO DE 
MARZO DE 2025, no Salón de Plenos do Pazo Provincial,  para tratar sobre os 
asuntos incluidos na Orde do Día, aprobada por esta presidencia. 

 
De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 
convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 
coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do 
primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encontranse a disposición dos Sres. 
Deputados na Secretaría da Deputación. 

 
O PRESIDENTE, 

 
 
 

ORDE DO DIA 
 
1. Aprobación, se procede, da acta sesión ordinaria celebrada o día vinte e cinco de 

febreiro de dous mil vinte e cinco. 
 

PARTE RESOLUTIVA 
 

2. Proposta de modificación do Orzamento da Deputación 2025, vía Transferencia e 
Suplemento de Crédito para o Plan Deputación 2025. 
 

 
3.  Proposta de modificación do Orzamento da Deputación 2025, vía Suplemento de 

Crédito. 
 

4. Proposta de aprobación, se procede, do Plan Deputación 2025. 
 

 
--oo0oo— 

 

5. Proposta de Goberno reclamando á Xunta de Galicia un Plan integral de dotación e 
recuperación de servizos para o Hospital de Monforte  

 
6. Moción do Grupo Provincial Socialista reclamando á Xunta de Galicia que acepte a 

oferta de condonación da débeda feita polo Goberno de España. 

Deputación de Lugo
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7. Moción do Grupo Provincial do  BNG de respaldo á “petición da Plataforma SOS 
Sanidade Pública solicitando o apoio á manifestación do día 6 de abril “ 

 

8. Moción do Grupo Provincial do BNG en defensa do acordo do BNG para a 
condonación da débeda 

 

9. Moción do Grupo Provincial Popular para esixir ao Goberno de España medidas 
para paliar o déficit de facultativos na atención primaria. 

 

10. Moción do Grupo Provincial Popular para esixir ao equipo de goberno da 
Deputación que estableza que os presos das prazas do Centro Residencial e de Día 
Comarcal de Becerreá sexan iguais aos fixados para o resto de Centros de atención 
a maiores da rede provincial. 

 
PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 
11. Dación de conta do informe do cuarto trimestre de 2024 relativo ao cumprimento de 

prazos da Lei 15/2010. 
 

12. Dación de conta do informe dos meses de outubro, novembro e decembro de 2024 

relativos ao cumprimento de prazos do real Decreto 635/2014 da Deputación Provincial 

de Lugo e do Consorcio Provincial de Lugo para a prestación do servizo contra 

incendios e salvamento.  
 

13. Dación de conta do Plan anual de control financeiro de 2025. 
 

14. Dación de conta do informe anual de intervención das contas xustificativas dos pagos a 

xustificar e anticipos de Caixa fixa do exercicio 2024. 
 

15. Dación de conta da Liquidación do Orzamento de 2024. 
 

16. Dación de conta do informe do artigo 218 do RD 2/2004, de 5 de marzo, polo que se 

aproba o texto refundido da lei reguladora das facendas locais do ano 2024. 
 

17. Dación de conta dos informes definitivos de control financeiro de subvencións PACF 

(Plan Anual Control Financeiro)  2021: 
 

18. Dación de conta das Resolucións da Presidencia, adoptadas durante o mes de 
febreiro de dous mil vinte e cinco.  

 
19. Comunicacións da Presidencia. 

 
20. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 
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